

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
28.02.2024

## ЛУКОЙЛ И ЮГРА ЗАКЛЮЧИЛИ НОВОЕ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

ПАО «ЛУКОЙЛ» заключило Соглашение о сотрудничестве с Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2024-2028 годы.

Документом предусмотрено совместное участие в развитии экономики, улучшении инвестиционного климата региона, реализации промышленных и социальных программ.

В рамках Соглашения ЛУКОЙЛ поддержит строительство и реконструкцию объектов социальной инфраструктуры муниципальных образований Югры. В Лангепасе благоустроят мемориальный комплекс «Сквер памяти», проведут ремонт здания ЗАГС, школы, спортивных учреждений, в Покачах отремонтируют детский сад и обновят фасады жилых домов. В Когалыме и Урае продолжится строительство общеобразовательных школ, реконструируют дороги. Нефтяники поддержат возведение музея «Барсова гора» в Сургутском районе, строительство школы в поселке городского типа Приобье Октябрьского района. В Белоярском, Кондинском и Советском районах будет проведен ремонт автомобильных дорог.

ЛУКОЙЛ также окажет содействие в проведении спортивных мероприятий, реализации культурных и туристических проектов. Поддержку получают Общественная организация «Спасение Югры», благотворительный фонд поддержки коренных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, природный парк «Кондинские озера».